
 
  

Tým DSŘ 

Ministerstvo pro místní rozvoj 

Staroměstské náměstí 6 

110 00 Praha 1 

 

Datum 

25. července 2025 

 

Vážení uživatelé, 

tímto bychom Vás chtěli informovat o nových funkcionalitách a úpravách, které budou 

nasazeny do systému ISSŘ. 

 

 

Změny v platebních příkazech (ve správních poplatcích) 

Pozn. přejmenování na správní poplatek proběhne v nadcházejícím sprintu. 

 

 

Šablona platebního příkazu – doplnění názvu záměru 

Do šablony platebního příkazu (správního poplatku) byl nově doplněn název záměru, 

ke kterému se poplatek vztahuje. Tato úprava usnadní orientaci, například pokud má 

jeden poplatník vystaveno více platebních příkazů k různým záměrům. 
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Rozšíření platebního příkazu o specifický a konstantní symbol  

Do platebního příkazu byla doplněna možnost zadat specifický symbol a konstantní 

symbol. 

 

 

 
 

Pokud jsou tyto údaje vyplněny, automaticky se propíší i do šablony platebního 

příkazu. 
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Odlišení osoby poplatníka a plátce v platebním příkazu 

Do platebního příkazu byla doplněna možnost rozlišit osobu poplatníka (osoba, která 

podala žádost nebo v jejímž zájmu byl úkon proveden) a plátce (zástupce, který platbu 

technicky provádí). Vyplnění pole poplatníka není povinné. U obou polí může být 

uvedeno více osob.  

 

 
 

 

V rozdělovníku dokumentu platebního příkazu se nyní automaticky vytváří skupina s 

názvem Plátci.  

 

 
 

Do části Adresát se v šabloně platebního příkazu nyní vyplňují plátci. 
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Pokud chce úřad vyrozumět i poplatníka, je možné v rozdělovníku dokumentu vytvořit 

další skupinu (např. Poplatníci). Adresátem dokumentu pak budou všechny skupiny 

uvedené v rozdělovníku. 

 

 
 

Upozornění: aktuálně je možné filtrovat platební příkazy dle plátce a poplatníka. 

Nelze dle jména a příjmení zvlášť. 

 

Změna stavu platebního příkazu 

 

Byla zavedena možnost změny stavu platebního příkazu. Tato úprava umožňuje 

přesnější evidenci i v případech, kdy platební příkaz nebyl a nebude uhrazen z důvodu 

odložení (aktuálně využívající stav pro zastavení řízení). 

 

Tato funkcionalita umožňuje změnit stav platebního příkazu na „Uhrazený“ nebo 

„Neuhrazený“, a zároveň při změně stavu na „Uhrazený“ zadat nové datum úhrady. 
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Akční tlačítko „Uhradit platební příkaz“ v přehledu Platební příkazy bylo přejmenováno 

na „Změna stavu platebního příkazu“. 

 

 

 
 

 

Možnost změny stavu je také dostupná v přehledu řízení na záložce platební 

příkazy. 

 

 
 

 

V otevřeném okně je možné vybrat stav a zadat datum. 

 

 
 

V případě odložení se stav platebního příkazu automaticky nastaví na „Neuhrazený 

– řízení zastaveno“. 

 

Poznámka: stav řízení zastaveno bude doplněn v následujícím vývoji. 

 

Stav „Zrušený“ je nastaven automaticky při zrušení dokumentu. 
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Možnost zrušení platebního příkazu 

 

Byla doplněna možnost zrušení platebního příkazu. Oprávnění má lokální 

administrátor, například v případě chybně vytvořeného příkazu. Po potvrzení akce se 

změní stav příkazu na “Zrušeno”. Zrušení je možné před vypravením (odesláním) 

platebního příkazu. 

 

Zrušit platební příkaz lze v přehledu platebních příkazů. 

 

 
 

 

 

A v přehledu řízení na záložce platební příkazy. 

 

 
 

 

Upozornění: Při zrušení platebního příkazu se automaticky zruší i odpovídající 

dokument platebního příkazu v sekci Dokumenty. Tento mechanismus nefunguje 

opačně – pokud je zrušen pouze dokument, platební příkaz zůstává aktivní a je 

potřeba ho zrušit manuálně. 
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Možnost úpravy vyplněných údajů platebního příkazu 

 

Nově je možné editovat všechny vyplnitelné údaje platebního příkazu, například v 

případě chybného zadání. Editace je povolena pouze do okamžiku, kdy je dokument 

platebního příkazu ve stavu „Ke schválení“. Po tomto bodě už není možné platební 

příkaz upravovat. 

 

Upravovat platební příkaz lze v přehledu platebních příkazů. 

 
 

 

A v přehledu řízení na záložce platební příkazy. 

 

 
 

 

Upozornění: Po provedení úprav v platebním příkazu je potřeba změny přepsat i 

do šablony hlavního dokumentu. To provedete tak, že v záložce Hlavní dokument 

kliknete na ikonu Upravit dokument a následně – bez provádění jakýchkoliv úprav 

– stisknete tlačítko Potvrdit. Tím dojde k přegenerování šablony s aktuálními údaji z 

platebního příkazu. 
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Nové funkcionality 

 

Zpětná editovatelnost klíčových datumů při evidenci řízení vedených 

mimo ISSŘ 

Funkcionalita umožní změnu důležitých datumů řízení v případě, že byly tyto datumy 

omylem zaznamenány nesprávně.  

Tato funkcionalita je dostupná pouze pro ukončená řízení (tj. pro řízení ve stavu 

“Ukončeno”, s výsledkem “Schváleno”, “Zamítnuto”, “Odloženo” nebo 

“Postoupeno”). 

Akční tlačítko pro změnu datumů “Editovat datumy řízení” naleznete v konkrétním 

řízení mezi ostatními akčními tlačítky. 

 

Kliknutím na toto tlačítko dojde k otevření obrazovky pro změnu klíčových datumů 

řízení. 
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Pro změnu datumů je potřeba vyplnit otevřenou obrazovku a pro uložení použít tlačítko 

“Potvrdit”. 

Vyplnění datumu zahájení a datumu vydání rozhodnutí je povinné, tyto datumy 

nemohou být uloženy prázdné. Datum posledního přerušení a datum posledního 

obnovení mohou být buďto vyplněné oba, anebo ponechány oba nevyplněné, nelze 

vyplnit pouze jeden z nich.  

Při změně datumů řízení dojde k vytvoření Auditního záznamu o provedené změně. 

Při změně rovněž dojde k vymazání času zahájení/přerušení/obnovení/vydání 

rozhodnutí - zaznamenává se pouze datum změny, nikoli její čas. 

Možnost editace datumů dle role v systému: 

Role Vlastní řízení Ostatní řízení 

Referent ANO NE 

Vedoucí ANO ANO 

Lokální administrátor ANO ANO 

Pracovník sekretariátu NE NE 

V tuto chvíli systém vyžaduje vyplnění data rozhodnutí bez ohledu na druh řízení. 

Toto chování bude upraveno v rámci dalšího rozvoje systému. 
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Automatické doplnění kontaktů do šablon dokumentů 

V případě, že má uživatel nastaven telefon/email, budou tyto údaje přenášeny do 

šablon dokumentů pro vyřizující osoby.  

Upozorňujeme, že tyto údaje jsou systémem přebírány při přihlášeni z JIP/KAAS, 

pokud zde nejsou uvedeny, nebude stačit jejich nastavení lokálním administrátorem 

v ISSŘ. Aby došlo k propisování údajů, bude třeba upravit údaje v JIP/KAAS účtu dle 

potřeby. 

 

Sjednocení názvů stavů řízení 

Byla provedena unifikace názvů stavů řízení pro zlepšení celkové přehlednosti a 

konzistence. Tato změna reflektuje požadavky na přesnější kategorizaci a eliminuje 

dřívější nekonzistence. 

 

Poznámka: stav řízení zastaveno bude doplněn v následujícím vývoji. 

 

Úprava uživatelského rozhraní  

 

Pokud uživatel zvolí řazení záznamů dle nějakého sloupce, nevyplněné hodnoty jsou 

řazeny až na konec, bez ohledu na to, zda je řazení vzestupné nebo sestupné. Úprava 

zpřehlední zobrazení relevantních dat a zjednoduší orientaci při vyhledávání v 

rozsáhlých seznamech. 

 

Bylo upraveno řazení záznamů podle celé hodnoty (nikoli jen podle první číslice) 

● dokumenty (dle čísla jednacího) 

● řízení (dle čísla řízení) 

● záměry (dle čísla záměru) 

 

 

Rozšíření zobrazení aktualit na nástěnce 

 

Nástěnka obsahuje 10 nejnovějších aktualit. Jakmile jich je více než 10, zobrazí se 

pod nimi tlačítko "Zobrazit všechny", které kliknutím přesměruje úředníka na Všechny 

aktuality. 
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Vylepšení dotažení dat při ověření 

Při ověření fyzické osoby vůči základním registrům se automaticky doplní státní 

příslušnost. 

 

Ostatní úpravy 

Vylepšení auditních záznamů, opravy pravopisných chyb, sjednocení názvů polí 

„Typ/Druh“ v řízeních 

 

 


